

В России стартовал приём заявок на участие в Премии в сфере ИИ — «AI-Олимп»

В России начался приём заявок на участие в престижной Премии «AI-Олимп», посвящённой достижениям в сфере искусственного интеллекта. Это мероприятие стало продолжением Премии Digital Leaders и теперь делает акцент именно на тех инновациях, которые уже сегодня меняют облик мировых рынков и формируют цифровое будущее.

Торжественная церемония награждения состоится 26 мая в Москве, в пространстве Loft Hall. В этот день соберутся лидеры AI-индустрии — от крупных технологических компаний и экспертов до стартапов и креативных инноваторов. Участники обсудят ключевые тренды, поделятся опытом и обсудят, как будет развиваться искусственный интеллект в ближайшие годы.

Премия охватывает широкий круг направлений, что подчёркивает универсальность ИИ. Среди категорий — бизнес-решения, финансовые технологии, маркетинг, промышленность, робототехника, а также AI-продукты в сфере дизайна, кино, видеопроизводства и fashion-tech.

По словам исполнительного директора премии Дарьи Гришиной, «AI-Олимп» станет не просто наградой, а полноценной площадкой для обмена знаниями и продвижения новейших технологий. Это шанс для компаний заявить о себе, показать свои разработки и повлиять на будущее всей индустрии.

Информационным партнёром Премии выступает Ассоциация больших данных (АБД). Подробную информацию о номинациях и форму для подачи заявки можно найти на [официальном сайте мероприятия](#).